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CÍMOLDAL HAZAI SZTÁR VÁRKONYI ANDREA DÍJÁTADÓN

Várkonyi Andrea gyönyörű volt a tegnapi díjátadón
Várkonyi Andrea kívül-belül sugárzóan szép, gyönyörű friss szelfijén.

Orbán Violetta  /  2019.05.10.    CÍMKÉK  

Várkonyi Andrea 44 éves, de ezt kevesen mondanák meg róla, smink nélkül pláne bőven

letagadhat korából, karcsú alakjával úgy néz ki, mint egy egyetemista. Tegnap is sugárzóan

gyönyörű volt, amikor Szegeden a Rektori Hivatal dísztermében a Szegedi Tudományegyetem

Tehetséggondozó Tanácsának tagjaként osztott ki díjakat a hallgatók között. A

szemhangsúlyos sminkben, a piros rúzsban és szívből jövő mosolyában rejlett természetes

szépségének titka. 
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"Ahol kisugárzik a belső, ott az igazi szépség!" és "Drága Andrea, gyönyörű vagy, csupa fény!" -

dicsérték a kommentelők.

Várkonyi Andrea május elején a Bors vendégszerkesztőjeként elárulta, sokszor foglalkoznak a

megjelenésével, olyan pletykákat is hallott, hogy szépészeti beavatkozást végeztetett magán. 

- 44 éves vagyok, a korom miatt mostanában már sokat hallom, hogy biztos meg vagyok

műtve. Nem győzöm bizonygatni, hogy egyetlen tű vagy szike nem ért még hozzám. Semmi
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Profil megtekintésevarkonyiandr…
19.3 ezer követő

Továbbiak megtekintése az Instagramon

2,836 kedvelés
varkonyiandrea_va  
 
Rossz idő ide vagy oda, nekem hamarosan Szegeden a Rektori Hivatal
dísztermében kell lennem, mert a Szegedi Tudományegyetem Tehetséggondozó
Tanácsának tagjaként, ma sok-sok díjat kiosztunk a hallgatók között!  😊 Nózi
viszont nem túl boldog a háttérben, hogy nem jöhet velem.😊 🐾 #szte
#tehetséggondozás #nózikutyus #szeged
az összes hozzászólás (49) megtekintése

Hozzászólás...
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művi nincs rajtam, egyszerűen szerencsés vagyok, ez genetika. És persze, nyilvánvalóan

egyfajta érzelmi felszabadulásnak is köszönhetem, hogy formában vagyok - mondta a lapnak.

Várkonyi Andrea dekoltázsával ellopta a show-t a gálán

Várkonyi Andrea a 2017-es Story-gálán nagy feltűnést keltett merészen dekoltált, flitteres

estélyi ruhájával. Az is kiderült, hogy az egykori híradós és Sarka Kata is nagyon kedveli a

Léber Barbara divattervező által megálmodott kreációkat: a 18. Story Ötcsillag- és Érték-

díjátadó Gálán egy szinte ugyanolyan modellt viselt, mint Kata 2015-ben. 

NÉZEGESS KÉPEKET! 4 kép

Sarka Kata és Várkonyi Andi szinte ugyanolyan estélyiben a Story-gálán -
Fotók
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